
平成２５年第１１回中津川市教育委員会（臨時会）議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２５年１０月１日（火） 午後５時 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出席委員   田島 雅子        小幡 隆德        松田 幸博 

        

       大井 文高  

 

事務職員  山内事務局長              原文化スポーツ部長 

岩久教育次長兼学校教育課長    大塚教育企画課長 

岡本子育て支援対策監兼幼児教育課長 

今井文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

辻発達支援センターつくしんぼ所長 小林図書館長 

嶋倉教育研修所長         幸脇阿木高等学校事務長 

田島発達相談室長         山下子育て政策室長 

西尾文化スポーツ施設運営推進室長 末木文化振興課長 

 

                   

会議日程   １ 開            会 

       ２ 議            事 

       ３ 閉 会 

  

 

 

番 号 議 題 結 果 

選第２号 中津川市教育委員会委員長の選任について 選 任 

選第３号 中津川市教育委員会委員長職務代理者の選任について 選 任 

報第３号 専決処分の承認を求めることについて 承 認 
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【開 会】 

【議 事】 

【小幡委員】議事に入ります。日程第１、選第２号 中津川市教育委員会委員長の

選任について、事務局から説明をお願いします。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【小幡委員】それでは、早速選任に入ります。規程では教育長を除く４名の中から

選ぶわけですが、ご意見ございましたらお願いします。 

【松田委員】委員長については、職務代理者であられる小幡隆德委員にお願いをし

たいと思います。 

【小幡委員】今、職務代理を推薦するというご意見をいただきましたが、本当は年

齢的なこともあって、脂の乗りきった頃と比べると馬力がなくなったと実感してい

ますので、そういった意味で本来ならもっと若い方にやっていただけると、もっと

活性化すると思っておりますが、潔く受けさせていただきます。よろしいでしょう

か。 

【田島委員】異議なし。 

【松田委員】異議なし。 

【小幡委員】異議なしというご賛同いただきました。選第２号 中津川市教育委員

会教育委員長の選任について、は教育委員小幡を委員長に選任するということに決

しました。よろしくお願いいたします。任期について、ご説明をお願いします。 

【教企課長】先ほど提案にありました法律の規程により任期は１年となっています

ので、本日平成２５年１０月１日から平成２６年９月３０日までの１年間となりま

す。 

【委員長】任期は１年ということでご説明いただきましたので、１年間、がんばら

せていただきます。 

【教企課長】先ほどの議案で委員長職務代理者が欠けた状態になりましたので、こ

こで職務代理者の選任についての議案を提出させていただきます。選第３号とさせ

ていただきます。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】それでは、委員長職務代理者の選任について、ご意見をお願いします。

【田島委員】職務代理者につきましては、松田委員さんが適任かと思われますので、

お願いとしたいと思います。 

【委員長】松田委員さん、推薦をいただきましたが、よろしいでしょうか。 

【松田委員】はい、お受けをいたしますと２度目の職務代理者ということになりま

すが、私も任期があと１年半ということですので、一生懸命やらせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

【委員長】それでは、選第３号 中津川市教育委員会委員長職務代理者の選任につ
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いて、松田委員を選任することに決しました。よろしくお願いいたします。 

続きまして、日程第３、報第３号 専決処分の承認を求めることについて、提案

をお願いいたします。事務局からご説明をお願いします。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】ご提案いただいた形で議会の方へは提案されているわけですね。ご質問

等ございましたら、お願いします。 

 それでは、ご意見もございませんので、報第３号 専決処分の承認を求めること

について、は承認とさせていただきます。 

 議事については以上でございます。次回の定例会は１０月２９日１時３０分から

にぎわいプラザ４－１会議室で開催します。 

【閉 会】 


